Referencia

mostrada:
en portada

@ fabricacion
normalizada
de cilindros.

AP-PRD-100/70-500-PT-AA

Serie AP(tirantes)
Tipo fijacion

O Interior tubo

() vastago

%
AD Amort.Delantera

AT Amort.Trasera
AA Amort. Ambos lados
- Sin amort.

sk

*

kk

carrera

Tipo Juntas

PT Baja friccion
PJ Collarines
PV Vitén

ﬁ -equiberima

CLASE

AP




EQ1002
07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION PRD
HIDRADLICDS Sustituye
BARCELONA
ESPARA
QQ L + CARRERA M Gl
J1 NN - 4 TALADROS CONEXIONES K MM
n ! o P p—— i
© G} i G} A\ (- i
L L 4 3| = — - - . - | E Sl 2
. FanY n N o — ]
g | ¢ A4
A
PP R Q F
A B + CARRERA El
DIMENSIONES
O 1C100 x| gr| Flct|mt| o] k M| QR |V [aa] DM [Nn{vM| PP Q0
Pist. | Vast
22 17
40 >3 65| 65| 45] 22165 40 > G3/8" 37 | 57| 38| 11 | 44 |IMI6x1.5/11.5] 10 | 108 | 88
28 22 "
50 36 751 75 | 46 | 22| 8 | 48 20 G3/8"| 44 | 66 | 38 | 14 | 55 |[M20x1.5| 14 | 16 | 130|105
36 30 "
63 25 90 | 90 | 62| 38| 8 | 59 13 G12" 45| 66 | 38 | 14 | 65 |M24x1.5] 14 | 16 | 143|118
45 38 "
80 6 1o 114 63|38 8 | 70 23 G3/4" 53| 79 | 48 | 17 | 82 | M33x2 | 18 | 19 | 181]150
56 48 "
100 2 130|130 | 73| 51| 4 | 85 50 G3/4" 69| 95| 48 | 17 | 98 | M39x2 | 18 | 30 | 194 | 162
70 60 "
125 % 160 165|859 5 [105 = G3/4" 83 [110| 48 | 24 | 126 | M48x2 | 23 | 37 | 248|208
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE By L EN FUNCION DE LA CARRERA
(%] (%] Presién en bar (4] Oa
) . . 1250 (1 175012 2
Pist. [ vast| 35 | 70 | 105 [ 140 pist. | O | 1000 | 1220 [ 150017501 200012500
40 22 | 1500| 1000 850 | 700 40 B 128 | 153 [ 178 | 203 | 228 | 278
28 | 2700| 1800 | 1400 | 1200 L 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 225
50 28 | 2000| 1770 | 1200| 970 50 B 143 | 168 | 193 | 218 | 243 | 293
36 | 3500| 3000 | 2000] 1670 L 80 | 105 | 130 | 155 | 180 | 230
63 36 | 1000 700 | 600 | 500 63 B | 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
45 | 2400| 1150 900 | 800 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | 234
30 45 | 3500| 2300] 1800 | 1500 30 B 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
56 | 5400 | 3800 3000 2700 L 103 | 128 | 153 | 178 | 203 | 253
100 56 | 1500 | 1000 | 850 | 750 100 B | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 2350| 1600 | 1400 | 1200 L 111 | 136 | 161 | 186 | 211 | 261
70 | 2000| 1400 | 1100| 900 B | 230 | 255 280 | 305 | 330 | 380
125 125 L

90 3100 | 2300 ] 1800 | 1500 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 276

ﬁ -equiberima L

AP




EQ1004
07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION PRT :
HIDRAULICOS Sustltuye
BARCELONA
ESPARA
QQ L + CARRERA M \%
J1 NN - 4 TALADROS CONEXIONES K Gl
' ALt T b H
o ;\v % 4
_____ L {1+ 1 ] :tc = - — . = . ] N . E Sl =
(®) | (®) @ _____________ i
A
PP R Q F
MM B + CARRERA El
DIMENSIONES
0 [clto f8
. A|Al|l E1| F|GI1|HI|J1| K | M| Q| R |V |AA| DM [NN|MM| PP |[QQ
Pist. | Vast
22 17
40 >3 65 | 65 45 | 22 165 | 40 > G3/8" 37157 |38 | 11| 44 IM16x1.5/11.5] 10 | 108 | 88
28 22 "
50 Y 75 | 75 46 | 22 | 8 | 48 m G3/8" 44 | 66 | 38 | 14 | 55 |M20x1.5| 14 | 16 | 130 105
36 30 "
63 25 90 | 90| 62|38 8 | 59 " G1/2" 45 1 66 | 38 | 14 | 65 |M24x1.5| 14 | 16 143|118
45 38 "
80 7 11of114| 63138 8 | 70 13 G3/4" 53 1 79 | 48 | 17 | 82 | M33x2| 18 | 19 | 181150
56 48 "
100 20 130{130 | 73|51 4 | 85 o G3/4" 69 1 95| 48 | 17 | 98 | M39x2 | 18 | 30 | 194 | 162
70 60 "
125 % 160165 85|59 5 |105 = G3/4" 83 |110| 48 | 24 | 126 | M48x2 | 23 | 37 | 248 | 208
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DEBy L EN FUNCION DE LA CARRERA
9 9 Presion en bar 9 Ncons.| 22 112501500 [ 1750|2000 | 2500
Pist. | Vast| 35 70 | 105 | 140 Pist. 1000
22 700 | 500 | 400 [ 350 40 B 128 | 153 | -
40 28 | 1250 800 | 650 [ 550 L 75 ] 100 | -
50 28 960 | 830 | 560 | 450 50 B 143 | 168 | 193 | 218 | ---
36 | 1670 1400 975 | 780 L 80 | 105 | 130 | 155 | --
36 | 1400 1000 780 | 670 63 B 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
63 45 | 3200 1500| 1200 1000 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | 234
45 | 1600 1150 900 | 800 30 B 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
80 56 | 2500 1800] 1500 1200 L 103 | 128 | 153 | 178 | 203 | 253
100 56 2000 1400| 1200]| 1000 100 B 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 3150 2200 1800 1600 L 11| 136 | 161 | 186 | 211 | 261
125 70 | 2600 1800] 1400] 1200 125 B | 230 | 255 | 280 | 305 | 330 | 380
90 | 4100 3000 2400 2000 L 126 | 151 | 176 | 201 [ 226 | 276

-equiberima st




EQ1006
07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION AB .
HIDRAULICDS Sustltuye
BARCELONA
ESPARA
C M Gl
CONEXIONES K
DD - 4 TALADROS
@ ! :@ v i a
2 | 1 EEe= = N
o~
/ HH+M )} < . - - b E 5l =
> : DN —— — — ponpnnd
4O T Or— HE: HE:E
| | | | | | |
[
= 1 R FF E
A E | FF Q
EE BB EE CC + CARRERA GG F
KK \4 B + CARRERA El
DIMENSIONES
octo 5]
Pist| Vast A|C|E|E1| F|GI|HI|JI| K [M|[Q|R| V]| Y |BB|DD|EE|FF|GG|HH|KK| DM
40 ;z 65 |16 | 16 | 45| 22 6.5 40 Z G3/8" 37|57 | 38| 1138104 [11.5]10.5[ 24 | 26 | 13 125 |M16x1.5
50 ?2 75 (19 | 20| 46 | 22| 8 | 48 ;2) G3/8" 44| 66| 38| 14| 45|119] 14 | 13 | 32| 36 | 22 | 145|M20x1.5
63 ig 90 [17 [ 2762 ] 38| 8|59 ig G12" 45]| 66 | 38| 14| 55142 18 | 19 | 40| 43 | 27 | 180 | M24 x1.5
80 ;‘2 11020 | 30| 63| 38| 8|70 iz G3/4" 53179 |48 17| 67 |172| 23| 20 | 40| 49| 27 | 212] M33 x2
100 38 130120 [ 34| 73| 51| 4 | 85 23 G3/4" 69 95| 48|17 76 |199] 27 | 24 | 51| 64| 35 | 247| M39x2
125 ;g 16021 | 34| 85|59] 5 [105 2(8) G3/4" 83|110| 48| 24| 97 |240| 27 | 22.5| 51| 71 | 35| 285| M48 x2
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE B y CC EN FUNCION DE LA CARRERA
. 9] Presion en bar (%] Oa
P .. |Cons. 125011500 (1750 (2000 | 2500
OPist ot [35 T 70 [ 105 [ 140 Pist. 1000
22 | 1500 1000]| 850 | 700 40 B | 128 | 153 | 178 | 203 | 228 | 278
40 28 | 2700 1800 | 1400 | 1200 ce 86 | 111 | 136 | 161 | 186 | 236
28 | 2000 1770 | 1200] 970 50 B 143 | 168 | 193 | 218 | 243 | 293
S0 36 | 3500 3000 2000 1670 cc 87 | 112 | 137 | 162 | 187 | 237
63 36 | 3000| 2000] 1600 | 1400 63 B 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
45 | 6800 3300| 2600 2300 ce 76 | 101 | 126 | 151 | 176 | 226
30 45 | 3500 2300] 1800 1500 80 B | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
56 | 5400 3800| 3000| 2700 cc 97 | 122 | 147 | 172 | 197 | 247
100 56 | 4300] 3000| 2500]| 2100 100 B 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 6700 | 4800] 3900 3400 cc | 102 | 127 | 152 ] 177 | 202 | 252
125 70 | 5700 3900 3000] 2600 125 B | 230 | 255 | 280 | 305 | 330 | 380
90 | 8900 | 6700| 5200 4400 cc | 132 157 | 182 ] 207 | 232 | 282

B”'I CLASE

ertma
=N AP

-equiberima




EQ1008
CILINDROS SERIE AP-FIJACION CH 07/02
HIED%ESEISCDS Sustituye
BARCELONA
ESPARA
\% M L + CARRERA
A J1 - ANCHO LLAVE Gl CONEXIONES K
/ SS
T \ = I D e — T
i '5—T—01 i \ (B Lyt
| 1 T I U - =l o 2 — 4 N R I 1 1 |
| _ ] . —
\ I !
H o H| E———
P| RR |P F Q R J uu
El B + CARRERA TT
DIMENSIONES
Clg 3 g
() Pist Vast A|ElL| F|GI|HI|[J1] ] K IM[P|Q|R|[V]| DM [RR|SS|TT |UU
22 17
40 >3 65| 45| 22 (65| 40 > 15 (G38" 37 | 13 |57 |38 ] 11 IM16x1.5 29 | 17 | 67 | 29
28 22 "
50 36 75| 46 1 22| 8 | 48 20 20 |G3/8" 44 | 15 | 66 | 38 | 14 [M20x1.5 35| 20 | 81 | 34
36 30 "
63 25 90 [ 62 |1 38| 8 | 59 18 20 |G 172" 45 | 20 | 66 | 38 | 14 [M24x1.5 38 | 25| 86 | 36
45 38 "
80 <6 1101 63 |1 38| 8 | 70 m 25 |G3/4" 53 1 25| 79 | 48 | 17 | M33x2| 52 | 30 |104.5] 42.5
56 48 "
100 =0 130 731 51| 4 | 85 0 25 |G3/4" 69 | 25 | 95| 48 | 17 | M39x2]| 65 | 40 |133.5| 57.5
70 60 "
125 % 1608 |59 5 |105 -3 30 |G3/4"| 83 | 35 | 110 48 | 24 | M48x2| 83 | 50 | 149 | 64
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE By L EN FUNCION DE LA CARRERA
0|0 Presion en bar 9 cons.| 22 1250|1500 [ 1750 | 2000|2500
Pist. | Vast| 35 70 105 140 Pist. 1000
22 550 | 400 | 300 | 250 B 128 | -
40 28 950 | 600 | 500 | 425 40 L 75
50 28 700 | 600 | 425 | 340 50 B 143 | 168 | -
36 | 1250 1000 725 [ 585 L 80 | 105 | -
63 36 | 1000 700 [ 600 [ 500 63 B 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | -
45 | 2400 1150 900 [ 800 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | -
30 45 | 1200 850 [ 500 [ 600 30 B 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | -
56 | 1900 1300 1000 | 950 L 103 | 128 | 153 | 178 | 203 | ---
100 56 | 1500 1000 850 [ 750 100 B | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 2350 1600 | 1400 1200 L 111 | 136 | 161 | 186 | 211 | 261
125 70 | 2000 1400 1100 [ 900 125 B | 230 | 255 | 280 | 305 | 330 | 380
90 | 3100 2300 1800 1500 L 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 276

ﬁ equibertia [ et




EQ1010
CILINDROS SERIE AP-FIJACION TP 0702
B Sustituye
A
L + CARRERA M AZ
CONEXIONES K Gl
[ T ] T
{__._ T R ——— oo m | g
i b
< - . . . . . . | ] E 5 E
—
H —_i O —m——— . — .4 ; _j
J1
A S R Q F
AZ B + CARRERA El
DIMENSIONES
8
O 1C10) A lg1| Floi|lul|n| k [M{N|[Q|R]|s| T |az| pm
Pist. | Vast
22 17
40 >3 65| 45| 22 | 6.5 40 > G3/8"[37 1635738 10| MI0x1 | 32 [MI6x1.5
28 22 "
50 v 75 | 46 | 22| 8 | 48 m G3/8"| 44 |76 | 66 | 38 | 12 | M12x1.5 | 40 |M20x1.5
36 30 "
63 25 90 [ 62 | 38| 8 | 59 s G12"| 45189 [ 66 | 38 | 12 | M12x1.5 | 40 |M24 x1.5
45 38 "
R0 7 110 63 (38 8 | 70 13 G3/4"| 53 |110| 79 | 48 | 16 | M16x1.5 | 49 | M33 x2
56 48 "
100 - 130 73| 51| 4 | 85 0 G3/4"[ 69 |136] 95 | 48 | 16 | M16x1.5| 57 | M39x2
70 60 "
125 % 1608 [ 59| 5 [105 = G3/4"| 83 166|110 48 | 22 | M22x1.5| 63 | M48 x2
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE B y L EN FUNCION DE LA CARRERA
%] (%] Presion en bar (%) 0a
) ) . 12 1 1 2 2
Pist. | Vast| 35 | 70 | 105 | 140 pist. [€°7S| 100 | 1220|1500 1750120001 2500
22 700 500 400 350 B 128 | 153
40 40
28 | 1250 800 | 650 | 550 L 75 | 100 | ---
50 28 960 | 830 | 560 | 450 50 B 143 | 168 | 193 | 218 | ---
36 | 1670 1400| 975 | 780 L 80 | 105 | 130 | 155 | ---
63 36 | 1400| 1000 780 | 670 63 B 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
45 | 3200 1500 | 1200 | 1000 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | 234
30 45 | 1600 | 1150 900 | 800 20 B 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
56 | 2500| 1800 | 1500 | 1200 L 103 | 128 | 153 | 178 | 203 [ 253
100 56 | 2000| 1400| 1200 | 1000 100 B 200 | 225 | 250 [ 275 | 300 | 350
70 | 3150 2200 1800 | 1600 L 111 | 136 | 161 | 186 | 211 | 261
125 70 | 2600 1800 | 1400 | 1200 125 B 230 | 255 | 280 [ 305 | 330 | 380
90 | 4100 3000| 2400 | 2000 L 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 276

B

ﬁ -equiberima

ertma
[t AP




EQ1012
CILINDROS SERIE AP-FIJACION BD 07/02
Sustituye
R
L + CARRERA M Gl
CONEXIONES K
| L L T _il —
I!‘—+—F ____________ L -
— -+ = ; < — —*@—-——'ECE
i @) {C | ep—— -]
J1 XX
W A W R Q F
\% B + CARRERA El
DIMENSIONES
f8 8
9 1C101 A g1 Floi|m|n| k [ M| Q|RrR| V] DM | W |xx|yY
Pist. | Vast
22 17
40 >3 65 | 45| 22 | 65| 40 > G3/8" 37| 57 | 38| 11 |[M16x1.5| 26 |33.5] 25
28 22 "
50 7 75 | 46 | 22 | 8 |48 2 G3/8" 44| 66 | 38 | 14 |[M20x1.5| 35 | 41 | 35
36 30 "
63 15 90 | 62 | 38| 8 |59 ™ G12" 45| 66 | 38 | 14 |M24x1.5| 35 | 41 | 35
45 38 "
80 7 110 | 63 | 38 8 |70 13 G3/4" 531 79 [ 48 | 17 | M33x2 | 45 | 49 | 45
56 48 "
100 =0 130 73| 51| 4 |85 0 G3/4" 69| 95 | 48 | 17 | M39x2 | 43,5|62.5| 45
70 60 "
125 oo | 160 | 85| 59 [ 5 [105|—¢ G3/4" 83 [110 | 48 | 24 | M48x2 | 45 | 73 | 65
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE By L EN FUNCION DE LA CARRERA
%] (%] Presion en bar (%] Oa
Pist. | Vast| 35 | 70 | 105 | 140 pist. [CO1S:| 1000 [ 122015001750 12000 12500
40 22 | 1080 | 700 | 600 [ 500 40 B | 128 | 153 | 178 | 203 | 228 | ---
28 | 1890 | 1200 | 1000 | 850 L 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | ---
50 28 | 1440 | 1240 | 850 | 680 50 B | 143 | 168 | 193 | 218 | 243 | 293
36 | 2500 | 2000 | 1450 | 1100 L 80 | 105 | 130 [ 155 | 180 | 230
63 36 | 2100 | 1450 | 1000 | 900 63 B | 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
45 | 4800 | 2300 | 1800 | 1500 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | 234
30 45 | 2400 | 1600 | 1350 | 1200 20 B | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
56 | 3800 | 2600 | 2300 | 1900 L | 103 | 128 | 153 | 178 | 203 | 253
100 56 | 3000 | 2100 | 1700 | 1500 100 B | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 4700 | 3300 | 2700 | 2350 L | 111 | 136 | 161 | 186 | 211 | 261
125 70 | 4000 | 2800 | 2000 | 1800 125 B | 230 | 255 | 280 | 305 | 330 | 380
90 | 6200 | 4600 | 3500 | 3000 L | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 276

ertma CLASE
[t AP

B

ﬁ -equiberima




EQI1014
CILINDROS SERIE AP-FIJACION BI 07/02
Sustituye
BARCELONA
ESPARA
L + CARRERA M Gl
CONEXIONES K
1] 4717 |H
Ly b4
<O . R - . _] E S| =
{ A ] =
71 R AN Q
w AM w AP MINIMO F
A\ B + CARRERA El
DIMENSIONES
0 IClQ f8 S
. A|El| F|GlI|HI|JI| K| M]|]Q|R |V |ALIAM|AN|AP|AQ| DM | W
Pist. | Vast
22 17
40 38 65 45| 22165 40 > G3/8 371573811 |75]77|32] 73] 25 |M16x1.5] 25
28 22 "
50 v 75 | 46 | 22| 8 | 48 20 G3/8 44 | 66 | 38| 14| 8 | 86 | 38 | 85 | 35 | M20x1.5] 35
36 30 "
63 5 90 | 621 38 8 | 59 % G122 45 66 | 38 | 14 | 108|108 | 45 | 89 | 40 | M24 x1.5| 35
45 38 "
80 6 110 63| 38| 8 | 70 23 G3/4" 531 79 | 48 | 17 |127]129] 65 | 112 50 | M33x2 | 44
56 48 "
100 20 130 73| 51| 4 | 85 50 G3/4" 69 1 95| 48 | 17 |159|161] 76 | 133 | 60 | M39x2 | 44
70 60 "
125 % 160 8159 | 5 |105 78 G3/4" 83 |110| 48 | 24 | 197|201 90 |155| 65 | M48x2 | 43
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE By L EN FUNCION DE LA CARRERA
(4] (%) Presion en bar (4] Oa
Pist. | vast| 35 [ 70 [ 105 [ 140 pist. | 01| 1000 | 1220 [ 15001750 200012500
22 |1 700 | 500 | 400 | 350 B 128 [153 | ---
40 40
28 1250 | 800 | 650 | 550 L |75 [100 | -
50 28 | 960 | 830 | 560 | 450 50 B |143 [168 [193 |218 | — | -
36 | 1670 | 1400 | 975 | 780 L |8 [105 |130 [155 | — | -
63 36 | 1400 [ 1000 | 780 | 670 63 B |146 |[171 [196 | 221 |246 | 296
45 13200 | 1500 | 1200 | 1000 L |8 [109 |134 [159 |[184 | 234
30 45 11600 | 1150 | 900 | 800 30 B |176 |201 [226 |251 |276 |326
56 | 2500 [ 1800 | 1500 | 1200 L |103 [128 |153 [178 |[203 | 253
100 56 | 2000 [ 1400 | 1200 | 1000 100 B 200 [225 [250 |275 |300 [350
70 | 3150 [ 2200 | 1800 | 1600 L |111 [136 | 161 [186 |211 | 261
125 70 | 2600 [ 1800 | 1400 | 1200 125 B 230 [255 [ 280 |305 |330 |380
90 | 4100 | 3000 | 2400 | 2000 L [126 [151 |176 [201 |[226 |276
CLASE

ﬁ -equiberima

il

ertma
HIDRAULICS

AP




CILINDROS SERIE AP-FIJACION BT EQI016
07/02
HIED%ESEISCDS Sustituye
G
L + CARRERA M Gl
CONEXIONES K
[ L | I
. T T TH
— . 1 1 — . —. ; <« @ ....... . . ] N I E 5 E
i @) B | = - -
J1 77
W A W R Q F
\Y% B + CARRERA El
DIMENSIONES
ity 8
O 1C1O1 A | g1 Flotlul|n] kK [M|Q|RrR|V]|W]|yy|lzz| DM
Pist. | Vast
22 17
40 >3 65| 45|22 |65 40 > G3/8"| 37|57 |38|11]26]25]19 |Mi6x1.5
28 22 "
50 v 75| 46 | 22| 8 | 48 m G3/8"| 44 |66 | 38|14 ]35]35] 19 |M20x1.5
36 30 "
63 1 90 | 62|38 8 | 59 " G1/2"| 45 | 66 | 38 | 14 | 35| 35| 19 | M24x1.5
45 38 Y
80 7 110 63|38 8 | 70 18 G3/4"| 53 1 79 | 48 | 17 | 45| 45| 24 | M33x2
56 48 "
100 0 130 73|51 4|85 o G3/4"1 69 | 95 | 48 | 17 | 45| 45| 24 | M39x2
CARRERA MAXIMA EN mm. VALORES DE B y L EN FUNCION DE LA CARRERA
o0 (%] Presion en bar (%] Oa
Pist. | Vast| 35 | 70 | 105 | 140 pist. |€O88-| 1000 | 1290 1500 (1750 1200012500
22 | 550 | 400 | 300 | 250 B | 128 | ---
40 28 | 950 | 600 | 500 | 450 40 L 75
50 28 | 700 | 600 | 425 | 340 50 B | 143 | 168 | --
36 | 1250 [ 1000 | 700 | 585 L 80 | 105 | ---
63 36 | 1000 | 700 | 600 | 500 63 B | 146 | 171 | 196 | 221 | 246 | 296
45 | 2400 | 1150 | 900 | 800 L 84 | 109 | 134 | 159 | 184 | 234
30 45 | 1200 | 850 | 500 | 600 20 B | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 326
56 | 1900 | 1300 [ 1000 | 900 L | 103 | 128 | 153 | 178 | 203 | 253
100 56 | 1500 | 1000 | 850 | 750 100 B | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350
70 | 2350 | 1600 | 1400 | 1200 L | 111 | 136 | 161 | 186 | 211 | 261

i

ﬁ -equiberima

ertma
P AP




EQ 1018

07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION AB

£quIPOS :
HIDRAULICOS Sustituye

BARCELONA
ESPANA

C L+ CARRERA M Gl
CONEXIONES K
MM
i i i i i -
) | wnatarapros € ——
2 ¢® 1  _— - _“_ x4 1 A Z 5 E
o o/ i a
HIAe=ClH T === ]
J1 T
T R Q
A
T+ CARRERA S F
EE QQ EE
PP \Y B+ CARRERA El
DIMENSIONES
o |c1o 18

. A|Al|l E1| F|GI|HI|J1| K |IM|Q|R|S|T| V|Y|EE| DM |HH [NN]MM|PP|QQ | B | L
Pist. | Vast

25 18 | 40 | 45 33118 3 |30 | 14 |G1/4" 32 | 48 | 27| 26 | 54 6 |20] 9 |M14x1.5] 10 | 6,6 8 | 72| 54 | 88 | 46

32| 18 |45 50 33118 3 | 34|14 |G1/A4" 34|50 27|30]50 7 122,5]110,5|M14x1.5[12,5 | 9 |10 | 84 | 63 | 90 | 46

32 22 | 45 ] 50 42 (22 3 |34]17|G1/A4" 3450 27]30] 50 7 122,5]10,5|M16x1.5[12,5 ] 9 | 10 | 84 | 63 | 90 | 46

ﬁ equiberta [t cLase




EQ 1020

07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION CH .
HIDRAUL e Sustituye
BARCELONA
ESPARA
vV M L + CARRERA
A J1- ANCHOLLAVE 9! CONEXIONES K
i e I i [y - SS
Io : o E._ ....... _f— _
L L 1] ° = =t = L. N IR I - - || _ .
. : - <l < = Oy A 1 [
G | 3 A . . _—l] . |
P[RR (P F Q R |J|UU
1
El B+CARRERA TT
DIMENSIONES
0 |IClo & o
‘ A |All E1| F |G1|HI | x [M|Q|R|V|7JT|uul DM |RR|SS|TT|B |L
Pist. | Vast
25 18 40 | 40 33| 18 3 30 14 G1/4"] 32 | 48 | 27 6 8 13 | M14x1.5] 12 10 | 33 88 46
18 451 50 331 18 3 34 14 G1/4"l 34 | 50 | 27 7 10 | 19 [ M14x1.5] 16 12 | 42 90 46
32
22 451 50 42 | 22 3 34 17 G 1/4"] 34 | 50 | 27 7 10 | 19 [M16x1.5] 16 12 | 42 90 46
Efiil equibertma 5 crase




EQ 1022
07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION PRD .
HIDRAUL e Sustituye
BARCELONA
ESPARA
PP L= CARRERA M Gl
NN - 4 taladros
A CONEXIONES K MM
i I —
@ ________________ [
:E < < e — . i I E ) E
J1 R Q F
QQ \ B+ CARRERA El
I
DIMENSIONES
o |cl1o f8
. A |Al|El| F|Gl|HI|JI| K |IM|Q|R |V |AA| DM |[NNMM|/PP|(QQ| B | L
Pist. | Vast
25 118 |40 45|33| 18| 3 |30|14|Ggura|32|48]27| 6 |27 M1ax15]55] 8 | 64|51 | 88 | 46
18145503318 3 |34]14|G1/4"1 345027 7 |33|M14x1.5] 9 |10] 7058 |90 |46
32
2214550 42|22 3 34|17 |GUa" 34|50 27| 7 |33 |mi6x15] 9 |10]70] 58 |90 | 46
ﬁ ib r.l_ Is—iil"-"‘i CLASE
-equiberima o




EQ 1024

CILINDROS SERIE AP-FIJACION PRT 07/02
HITRADLICOS Sustituye
BARCELONA
ESPARA
| L + CARRERA M A\
QQ
I NN - 4 TALADROS CONEXIONES K -
Pand —i e — Pl :
A\ 4 ,,
i ::C < = I T ——— 4 __ 1 I_._ E Sl =
O ___________ e -] =
A R Q F
PP MM B + CARRERA El
DIMENSIONES
g |c1o f3
) A |Al|El| F|GI|HI|J1| K | M|Q|R AA| DM [NNMM|PP[QQ| B | L
Pist. | Vast
25118 |40) 45|33 18| 3 |30 14 |Gra|32]48]27 27 IM14x1.5] 66| 8 | 64| 51 | 88 | 46
18 | 45|50 |33 18| 3 |34 14 |G1/4" 34 ] 50| 27 33 IM14x15] 9 10 ] 70| 58 | 90 | 46
32
22 | 45|50 4222 3 | 34|17 |G1/4" 34| 50| 27 33 IM16x1.5] 9 |10 ] 70| 58 | 90 | 46
ertma
ﬁ .equibertma |51 e
q AP




EQ 1026

|

07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION BD .
HIDRAUL e Sustituye
BARCELONA
ESPARA
L + CARRERA M Gl
CONEXIONES K MM
i i i I i
@I V| — | | | =
] ; < | DR ] _.@._ I_E Sl =
I XX
w A w R Q F
V| B + CARRERA El
DIMENSIONES
o |cl1o f8
. A|Al|l E1| F|GL|HI|JI| K I M|Q|R |V |W DM MM|XX|YY| B | L
Pist. | Vast
251 18 40| 45] 33|18 3 |30 14 |Grar] 3248 27| 6 | 11 |M14x15] 8 [ 28] 12 | 88 | 46
18 | 4550 33118 3 | 34|14 |G14"[34 50|27 7 |13 |M14x1.5] 10| 84|16 |90 | 46
32
22 45150 4222 3 |34 |17 |GUA" 345027 7 |13 |M16x1.5] 10| 84|16 |90 | 46
Efiil -equibertina [5 cLase
qu a o




EQ 1028

07/02
CILINDROS SERIE AP-FIJACION BT

Sustituye

EQUIPOS
HIDRAULICOS
BARCELONA

ESPARA

L + CARRERA M Gl
CONEXIONES K MM
| T e
O O @ —
1IN 1 = [V/x\) B MY = -t =
[ “x)’ Sl €} I Aol 9y =F
@trf@ | g
J1 XX
W A W R Q F
\Y% B + CARRERA El
DIMENSIONES
0 |c1o 8
) A |Al| El| F [GI|HI|JI| K IM|Q|[R|V|W| DM [MM|XX|YY|B |L
Pist. | Vast

25 18 |40 | 45| 33| 18| 3 |30 |14 |G1/4"| 32 | 48|27 | 6 | 11 |[MI14x1.5] 8 [13,5] 12 | 88 | 46

18 | 45150 33| 18| 3 |34 ]|14|G1A4" 345027 7 | 13 |M14x1.5( 10 [13,5] 16 | 90 | 46
32

2 4550 42|22 3 |34 |17 |G14" 345027 7 |13 |Ml6x1.5] 10 [13,5] 16 | 90 | 46

i equibertma [ s




EQ 1030

11/04
CILINDROS SERIE AP-FIJACION TP

Sustituye

EQUIPOS
HIDRAULICOS
BARCELONA

ESPARA

L + CARRERA M G1
CONEXIONES K MM
J1-Ancho de llave
T T L
— [t
> < 1 _ _ B | 1._ | E S
H - - E—
A2 R Q F
A \Y% B + CARRERA El
DIMENSIONES
8
O (C1Ol sl arlazl B1] Floi|ul|n| x [m|lo|r|vV] T | Y| pm MM B | L

Pist. | Vast

25 118 40 | 45 [283] 33| 18| 3 |30 | 14 |G1/4"| 32|48 27|19 |[M5x0,8]| 20 [M14x1.5] 8 | 88 | 46

18 | 45| 50 |133.5] 3318 3 [30 |14 |G1/4" 34 | 50 | 27 | 24 [M6x1 |22,5(M14x1.5] 10 | 90 | 46
32

22 | 4550 [335] 42| 22| 3 | 34|17 |G1/4" 34 | 50 27| 24 |[M6x1 |[22,5[MI6x1.5| 10 | 90 | 46

ﬁ equiberta [t e

|




r CILINDROS HIDRAULICOS AP-Sujeccion S4D FQI0%

DOBLE EFECTO 07/06
SUSTITUYE
HIDREAULICOS
DX
\ ]
I 1] - = H_ I
- l-f_ I — |" >_V 4 o
= a —I g‘ | | <
] - - — - ]
K
- A + CARRERA e B -
DIMENSIONES

AP oY | oX| K| B|C|D|/G|J|LIM|N|O|R|S

APA0 |7° |M16xL5| 318'G
APS0 |5 [M20x15 | 3/8'G
APE3 |7 IM27x2 | 1/2'G
APBO | © |M33x2 | 34'G
AP100|> |Ma2x2 | 34'G | 3 | 73| 34| 50 | 73 |130| 135| 17 | 170| 202| 48 | 20
70

AP125 % M52x2 | 3/4"G| 3 | 83| 40| 55 | 86 |160| 168| 21 | 210|250| 48 | 21

37|17 20|44 |65/ 60| 9 |82|100| 38|16

43 20| 25|48 | 75| 75| 11 |103|125| 38 | 21

50| 2432|5390 90 | 13 | 120|145| 38| 17

N TN NN

61 | 28| 40 | 62 |110| 110| 15 | 142|170| 48 | 20

VALORES DE A EN FUNCION DE LA CARRERA

AP Cons. [0a1000| 1250 | 1500 | 1750 | 2000 | 2500
AP || A 135 | 160 | 185 | 210 | 235 | 285
APSO % | A 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 207
APB3 |7 A 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 304
APBD | © | A 185 | 210 | 235 | 260 | 285 | 335
AP100 |2 | A 204 | 200 | 254 | 279 | 304 | 354
AP125 |7 | A 233 | 258 | 283 | 308 | 333 | 383

ertma
HIDRAULICS

equibertma [




	portada cilindros AP.pdf
	Cilindros AP.pdf
	Cilindros AP.pdf
	cilindro AP SD4.pdf




